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/* Antennaillesztd arduinositasa BBBB party

* Készult:
* Készitette:

int
int
int

pin2 =
pin3 =
pind =
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int pinb = 5;
int pin6 = 6;
int potTekercs
int tekercs;
void setup () {

pinMode (pin2,
pinMode (pin3,
pinMode (pin4,
pinMode (pinb,
pinMode (piné6,

}

// the loop function runs over and over

void loop () {

1;

OUTPUT)
OUTPUT)
OUTPUT) ;
OUTPUT)
OUTPUT)
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again forever



tekercs = analogRead (potTekercs);

if (tekercs < 204)
{
digitalWrite (pin2, HIGH);
digitalWrite (pin3, LOW);
digitalWrite (pin4, LOW)
digitalWrite (pinb5, LOW) ;
digitalWrite (pin6, LOW)
}

else if (tekercs < 408 || tekercs > 204)
{
digitalWrite (pin2, LOW) ;
digitalWrite (pin3, HIGH);
digitalWrite (pin4d, LOW) ;
digitalWrite (pin5, LOW) ;
digitalWrite (pin6, LOW)
}

4

else if (tekercs < 612 || tekercs > 408)

{

digitalWrite (pin2, LOW) ;

digitalWrite (pin3, LOW);

digitalWrite (pind, HIGH);

digitalWrite (pinb5, LOW) ;

digitalWrite (pin6, LOW) ;

}

else if (tekercs < 816 || tekercs > 612)
{
digitalWrite (pin2, LOW)
digitalWrite (pin3, LOW)
digitalWrite (pind, LOW) ;
digitalWrite (pinb5, HIGH);
digitalWrite (pin6, LOW)
}

else if (tekercs > 817)
{

digitalWrite (pin2, LOW)
digitalWrite (pin3, LOW)
digitalWrite (pin4, LOW)
digitalWrite (pinb5, LOW)
digitalWrite (pin6, HIGH
}



A kondenzator:

Léptetomotor: mikrostep, de mivel a miikodésébdl kifolyodlag ez
szakaszos miikodésl, itt nem jo

,kefés” -motor: jo lehet, de mechanikai munkalatokat igényel,
mivel az attételt nekiink kellene elkésziteni, ami vagy sok
fogaskerék, vagy csigas attétel

Az egyediili megoldas:
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A modositott kapcsolas:
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Es a kod:

/* Antennaillesztd arduinositasa BBBB party
*  Készult: 2017.03.05.

* Készitette: Orosz Péter */

#include <Servo.h>

Servo myservo; //kredlunk egy servo objektumot
int pin2 =

int pin3 =
int pind =
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int pinb = 5;
int pin6 = 6;
int potTekercs = 1;

int tekercs;
int potKond = 0;
int kondenzator;

void setup () {
myservo.attach (9);

pinMode (pin2, OUTPUT) ;
pinMode (pin3, OUTPUT) ;



pinMode (pin4,
pinMode (pinb,
pinMode (pin6,

}

OUTPUT) ;
OUTPUT) ;
OUTPUT) ;

// the loop function runs over and over again forever

void loop () {

kondenzator =
tekercs =

kondenzator = map (kondenzator,

analogRead (potKond) ;
analogRead (potTekercs) ;

0, 1023, 0, 180);

myservo.write (kondenzator) ;

delay (15);

if
{
digitalWrite (pin2,
digitalWrite (pin3,
digitalWrite (pin4,

(

(

(tekercs < 204)

digitalWrite (pinb,
digitalWrite (pin6,
}

else if
{
digitalWrite (pinz,
digitalWrite (pin3,
digitalWrite (pin4,
digitalWrite (pinb,
digitalWrite (pin6,
}

else if
{
digitalWrite (pinz,
digitalWrite (pin3,
digitalWrite (pin4,
digitalWrite (pinb,
digitalWrite (pin6,
}

else if
{
digitalWrite (pinz,
digitalWrite (pin3,
digitalWrite (pin4,
digitalWrite (pinb,
digitalWrite (pin6,
}

else if

{

(tekercs < 408

(tekercs < 612

(tekercs < 816

| | tekercs > 204)

| | tekercs > 408)
LOW) ;

LOW) ;

HIGH) ;

LOW) ;

LOW) ;

| | tekercs > 612)

(tekercs < 817)



digitalWrite (pin2, LOW) ;
digitalWrite (pin3, LOW) ;
digitalWrite (pin4, LOW);
digitalWrite (pinb, LOW) ;
digitalWrite (pin6, HIGH
}

most a kijelzédrél gondoskodunk:
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Médositjuk a kapcscoléast:
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/* Antennaillesztd arduinositasa BBBB party

*

*

#in

#in
#in

Készult: 2017.03.05.
Készitette: Orosz Péter */
clude <Servo.h>

clude <Wire.h>
clude <LiquidCrystal I2C.h>

Servo myservo; //kredlunk egy servo objektumot

Liqu

int
int
int
int
int

int

idCrystal I2C lcd(0x27,16,2);

pin2 =
pin3 =
pind =
pinb =
pin6é =

~e
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potTekercs = 1;




int tekercs;
int potKond = 0;
int kondenzator;

void setup () {

myservo.attach (9) ;
led.oinit () ;

led.init () ;

pinMode (pin2,
pinMode (pin3,
pinMode (pin4,
pinMode (pin5,
pinMode (piné,

P

lcd.backlight () ;
}

OUTPUT
OUTPUT
OUTPUT
OUTPUT
OUTPUT

// initialize the lcd

14
.
4
.
4
14

.
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// the loop function runs over and over again forever

void loop () {

kondenzator =
tekercs =

analogRead (potKond) ;
analogRead (potTekercs) ;
kondenzator = map (kondenzator, O,

1023, 0, 180);

myservo.write (kondenzator) ;

delay (15);

if (tekercs < 204)
{

digitalWrite (pinz,
digitalWrite (pin3,
digitalWrite (pin4,
digitalWrite (pinb,
digitalWrite (pin6,
lcd.print ("l1-es allas"

}

else if

{

digitalWrite (pin2,
digitalWrite (pin3,
digitalWrite (pin4,
digitalWrite (pinb,
(

digitalWrite (pin6,

lcd.print ("2-es allas"

}

else if
{
digitalWrite
digitalWrite
digitalWrite
digitalWrite

P

(tekercs < 408

(tekercs < 612 ||

pin2,
pin3,
pin4,
pinb,

| | tekercs > 204)

LOW) ;
HIGH),
LOW) ;
LOW) ;
LOW) ;
)i

14
4

14

tekercs > 408)

LOW) ;
LOW) ;
HIGH) ;
LOW) ;



else if

else if

digitalWrite (pin6,

lcd.print ("3-as allas");

}

{

digitalWrite
digitalWrite
digitalWrite (pin4,
digitalWrite (pinb,
digitalWrite (pin6,

pin2,
pin3,

P

lcd.print ("4-es allas"

}

{

digitalWrite
digitalWrite
digitalWrite (pin4,
digitalWrite (pinb,
digitalWrite (pin6,

pin2,
pin3,

Py

lcd.print ("5-06s allas"

}

lcd.setCursor (1,0);
lcd.print ("SWR: XXXXXXXXXXXX") ;

Végezetil:

- Zavarszirés,
- Két utolsd sor a kdéddban.
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